兴证证券资产管理有限公司

关于兴证资管金麒麟消费升级混合型证券投资基金 变更基金经理的公告

公告送出日期: 2025年4月1日

1. 公告基本信息

基金名称	兴证资管金麒麟消费升级混合型证券投资基金
基金简称	兴证资管金麒麟消费升级混合
基金主代码	970068
基金管理人名称	兴证证券资产管理有限公司
公告依据	《公开募集证券投资基金信息披露管理办法》等
基金经理变更类型	解聘基金经理
共同管理本基金的其他	匡伟
基金经理姓名	
离任基金经理姓名	刘欢、游臻

2. 离任基金经理的相关信息

离任基金经理姓名	刘欢
离任原因	工作安排
离任日期	2025年3月31日
转任本公司其他工作岗 位的说明	转任公司其他岗位
是否已按规定在中国基 金业协会办理变更手续	_
是否已按规定在中国基 金业协会办理注销手续	是

离任基金经理姓名	游臻
离任原因	工作安排
离任日期	2025年3月31日
转任本公司其他工作岗 位的说明	继续担任兴证资管金麒麟均衡优选一年持有期混合型集合资产管理计划、兴证资管金麒麟现金添利货币型集合资产管
1年17 (元 9月	理计划投资经理。
是否已按规定在中国基	是
金业协会办理变更手续	定
是否已按规定在中国基	
金业协会办理注销手续	

3. 其他需要提示的事项

本公司已就上述事项在中国证券投资基金业协会完成相关手续,将按相关规定进行备案。

特此公告。

兴证证券资产管理有限公司

二〇二五年四月一日